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第８回越前町立学校再編準備委員会（四ヶ浦小学校・城崎小学校） 

議事録 

 

    日 時 令和６年１２月１２日（木） 

    午後７時００分～７時５０分 

    場 所 越前コミュニティセンター 

    ２階会議室 

 

 

 

 

 

 

１．開  会 

 

２．委員長あいさつ 

 

３．協議事項 

（１）越前小学校校歌について 

    事務局説明（校歌試聴、修正箇所の説明後、再度校歌試聴） 

委員長 ただ今、校歌を聞いていただきましたが、1人ずつご意見をお聞きしたい

と思います。 

 

委員 ・前回に比べとても良い。曲調も良いし良い校歌になった。 

・自分の生活の中でも歌ってみたいと思いました。 

・大変良くなったと思います。 

・大変すっきりした。学校からの壮大な景色が浮かび、ミュージカルの最

後のエンディングのような感じで子供たちが元気に歌っている様子が思い

浮かび良い校歌になったと思います。 

・校歌になった。前回は歌謡曲のような印象だったが、校歌になった感じ

でとても良いと思います。 

・前回は出席していないので初めて聞きましたが、歌詞に漁火とか水仙と

か越前町を代表するような歌詞が入っていて、個人的にとても良いと思い

ます。 

・自然な感じになった。この前聞いた時には長く感じたが、何も変えては

いないかもしれないが今回は全然そういう感じはしなかった。前向きで明



- 2 - 

 

るい気持ちになれる校歌をありがとうございます。 

・前回より子供たちが歌いやすい歌詞になったように思います。今日も全

校生徒が元気に登校しましたが、来年の春に子どもたちが元気よく歌って

いる姿をイメージできました。 

変わらなくて良いのですが、歌詞がこうなったらいいなと思った箇所を２

ヶ所だけ言うと、２番の「雨の日も風の日も」のところを、このあたりで

は波が高い時に時化というので「時化の日も」とか、もう一箇所は「夢の

宇宙へ漕ぎ出そう」というところを広い海原が広がっているので「夢の海

原へ漕ぎ出そう」というのも良いかなと思いました。ありがとうございま

した。 

・イメージが持ちやすくて良い曲になったなと思いました。特に英気な言

葉が散りばめられていて歌いやすいなと思いました。 

ただ、あくまでも感想ですが、私はステップバイステップに感化された

わけではないですが、それをどうやって子どもたちに伝えられたらと考え

ていたので、なくなったのが寂しいかなと思いますが、子どもたちにとっ

ては非常に歌いやすい校歌になったと思います。ありがとうございました。 

・前回がすごく良かったのであれで良いかなと思っていましたが、皆さん

の意見を聞いて、修正されて良かったかなと思いました。 

委員が言われた最初の出だしの部分は取ったので落ち着いた感じになった

のかなという気がしました。ありがとうございました。 

委員長 皆さんの意見をそれぞれ出していただきましたが、特にこれというご指

摘はなかったので、この校歌につきましては、準備委員会としては今回の

形で進めることとしまして、最終的な決定の方は、町及び教育委員会の方

で決定する形で進めていただければと思います。 

 よろしいでしょうか。 

 

受注者 作曲者から変更点の想いなどお伝えさせていただきます。 

皆さん年末のお忙しい時間にありがとうございます。 

貴重なご意見をいただき、皆さんのアイデアのおかげで今日の日を迎え

ることができました。色々な言葉を変えさせてもらったのですが、ふるさ

とやカモメという言葉を入れたらさらに優しくなったので良かったなと思

って感謝しております。時化の日なんかもいいですよね。正直、漁火とい

う言葉もすぐに出てくると堅すぎるかなと思ったんですが、でも海のある

漁師町ですからそういうものを象徴する言葉だと思います。なので有りな

のかなと思いました。 

一番今回思ったことは、越前小学校と全部言ってしまおうと思いました。

なぜかというと子供達も数が減って学校が統合され、これから越前小学校

という言葉が消えないようにという想いでそう歌った方が良いと思いまし
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た。決めの言葉として越前小学校と歌わせていただくことにさせていただ

きました。 

あともう一つ、得意の言葉なんですけど私のチャンスという歌でもそう

なのですが、輝いてとかきらびやかな言葉がいっぱい出てくるのですが、

なるべくそういう言葉を使わなくてもそういうイメージになるのが一番良

いのかもしれませんが、校歌だからこそ輝いてという言葉を入れさせても

らいました。「輝いていこうよ越前小学校」という一言が私にとっては大き

な願いであります。 

またみんなで楽しく練習できる日を心待ちにしています。今日はありが

とうございます。 

 

 （受注者 退室） 

 

委員長 それでは次の報告事項に移ります。 

 

 

４．報告事項（１）各部会の協議結果について 

      事務局説明：別添資料１による 

     （２）閉校式及びお別れ会計画（案）について 

      事務局説明：別添資料２による 

      各校ＰＴＡ副会長説明：別添資料３による 

委員長 ただ今、事務局より説明のありました件につきまして、ご質問、ご意見

はありませんか。 

（質疑・意見なし） 

 

５．その他 

 

委員長 「その他」についてですが、事務局から何かございますか。 

事務局 ・城崎小学校通学道路の拡幅工事について 

・学校駐車場の確保について 

・次回準備委員会について 

 

委員長 ありがとうございました。 

他に、委員の皆さまから何かございませんか。 

無いようですので、これで、本日の会議を終わらせていただきます。議

事の進行にご協力いただきありがとうございました。 
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６．閉会 

教育長あいさつ 

 

出席者  １０名 

 

欠席者  ７名 

 

事務局  教育長、教育委員会事務局長、教育政策推進室長、教育政策推進室３名 

 

その他  受注者６名 


